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Ata da 7ª. Sessão Ordinária, da 3ª. Sessão Legislativa, da 7ª. Legislat~~VI
Aos 19 (dezenove) dias do mês de março de 2019, às 09 3 (nove nm:av

cinquenta e três minutos), na Sala Vereador Raimundo d Almeid i a, à
Rua Maurício Barbosa Tavares Elias, nº. 314; presente o Sr. Presidente
Rodrigo de Lima, que verificou a presença no painel el A níco dos Srs.
Vereadores(as) Ismael Martins Pereira, Abel Rodrigues de Camargo,
Armelino Moreira Júnior, Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza
Soares, Gerson Pedroso da Silva, Paulo César Dias de Moraes, Pedro Luiz
Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, havendo maioria
absoluta declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro
aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Estância
Turística de Ibiúna. Após, o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado, nos termos regimentais, proceder a
leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia
Sagrada", o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Ismael
Martins Pereira proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 12 de
março de 2019. Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou para
retificação ou impugnação da ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar
ou impugnar a ata lida, o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo
sendo aprovada por dez votos favoráveis e cinco ausências dos Vereadores
Antonio Reginaldo Firmino, Carlos Eduardo Gomes, Charles Guimarães,
Claudinei Gabriel Machado e Jair Marmelo Cardoso de Oliveira. A seguir o
Sr. Presidente passou a leitura de expedientes recebidos do Sr. Prefeito a
saber- Mensagem ao Projeto de Lei nº. 013/2019 encaminhando o Projeto
de Lei nº. 125/2019;- Mensagem nº. 014/2019 encaminhando o Projeto de
Lei nº. 126/2019;- Mensagem nº. 015/2019 encaminhando o Projeto de Lei
nº. 127/2019;- Ofício nº. 49/2019 - SEDU em atenção ao Requerimento nº.
06/2019, sendo deferido cópias aos Vereadores Devanir Candido de
Andrade, Elisangela Ferreira de Souza Soares, Pedro Luiz Ferreira e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado;- Ofício nº. 50/2019 - SEDU em
atenção ao Requerimento nº. OS/2019, sendo deferido cópias aos
Vereadores Armelino Moreira Junior, Devanir Candido de Andrade,
Elisangela Ferreira de Souza Soares, Ismael Martins Pereira, Pedro Luiz
Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;- Ofício GP nº.
036/2019 em atenção ao Ofício GPC nº. 23/2019, sendo deferido cópias aos
Vereadores Armelino Moreira Junior, Devanir Candido de Andrade,
Elisangela Ferreira de Souza Soares, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado;.! Ofício GP nº. 040/2019 em atenção ao
Requerimento nº. 08/2019, sendo deferido cópias aos Vereadores Devanir
Candido de Andrade e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;- Ofício
GP nº. 041/2019 em atenção ao Requerimento nº. 02/2019, sendo deferido
cópias aos Vereadores Devanir Candido de Andrade e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado;- Ofício GP nº. 042/2019 em atenção ao
Requerimento nº. 01/2019, sendo deferido cópias a todos os
Vereadores(as);-Ofício GP nº. 048/2019 em al~ ao R?Q2"IO nº.
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04/2019, sendo deferido cópias aos Vereadores Devanir Candido de
Andrade, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado;- Ofício GP nº. 049/2019 em atenção ao Requerimento nº.
09/2019, sendo deferido cópias aos Vereadores Devanir Candido de
Andrade e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;- Ofício GP nº.
050/2019 em atenção ao Requerimento nº. 03/2019, sendo deferido cópias
aos Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Devanir Candido de Andrade
e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;- Ofício GP nº. 051/2019 em
atenção ao Requerimento nº. 11/2019, sendo deferido cópias aos
Vereadores Devanir Candido de Andrade, Ismael Martins Pereira e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado;- Ofício GP nº. 052/2019 em
atenção ao Requerimento nº. 12/2019, sendo deferido cópias aos
Vereadores Devanir Candido de Andrade e Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado; e Ofício GP nº. 053/2019 em atenção ao Requerimento nº.
23/2019, sendo deferido cópias aos Vereadores Devanir Candido de
Andrade e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Após o Sr.
Presidente passou a leitura dos expedientes protocolados na Secretaria da
Câmara, não havendo passou a expedientes recebido de diversos a saber:-
Requerimento nº. 202, de 2019 do Deputado Jorge Caruso - Assembleia
Legislativa, sendo deferido cópia ao Vereador Ismael Martins Pereira. A
seguir o Sr. Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs.
Vereadores e Vereadoras. Pela ordem o Vereador Armelino Moreira Junior
apresentou o Requerimento nº. 28/2019, solicitado discussão pelo Vereador
Ismael Martins Pereira foi inscrito para votação em expediente futuro. O
Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira apresentou as Indicações nOS.
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68 e
69/2019. O Vereador Carlos Eduardo Gomes apresentou o Requerimento nº.
29/2019. O Vereador Devanir Candido de Andrade - Presidente da
Comissão Especial de Saúde em conjunto com os demais membros
apresentou o Projeto de Resolução nº. 20/2019 que "Prorroga o prazo de
funcionamento da Comissão Especial de Vereadores constituída através da
Resolução nº. 15 de 12 de setembro de 2018." Decorrido o prazo regimental
o Sr. Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do
Dia o Sr. Presidente solicitou aos Senhores Vereadores(as) procederem o
registro da presença através do terminal eletrônico de votação, constando-
se a presença unânime dos mesmos. Registrada a presença dos Srs.
Vereadores(as) o Sr. Presidente colocou em segunda discussão a Proposta
de Emenda a Lei Orgânica da Estância Turística de Ibiúna nº. 01/2018 que
"Insere o artigo 77-A na Lei Orgânica do Município da Estância Turística de
Ibiúna." Pela ordem usou da discussão o Vereador Paulo César Dias de
Moraes. Nenhum Vereador mais querendo discutir colocada em segunda
votação nominal por meio do sistema eletrônico de votação a Proposta de
Emenda a Lei Orgânica da Estância Turística de Ibiúna nº. 01/2018 foi
aprovada por onze votos favoráveis e quatro contrários dos Vereadores
Antonio Reginaldo Firmino, Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de5:;~~ ... -'-',~
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Souza Soares e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. A seguir o Sr.
Prêsidente colocou em discussão o Projeto de Resolução nº. 20/2019 que
"Prorroga o prazo de funcionamento da Comissão Especial de Vereadores
constituída através da Resolução nº. 15 de 12 de setembro de 2018." Pela
ordem usaram da discussão os Vereadores Charles Guimarães; Ismael
Martins Pereira aparteado pelos Vereadores Charles Guimarães e Paulo
César Dias de Moraes; Antonio Reginaldo Firmino; Rozi aparecida
Domingues Soares Machado aparteada pelos Vereadores Pedro Luiz
Ferreira e Devanir Candido de Andrade; Armelino Moreira Junior; Devanir
Candido de Andrade aparteado pelos Vereadores Carlos Eduardo Gomes,
Armelino Moreira Junior, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado,
Pedro Luiz Ferreira, Paulo César Dias de Moraes e Ismael Martins Pereira; e
Elisangela Ferreira de Souza Soares aparteada pelo Vereador Pedro Luiz
Ferreira. Nenhum Vereador mais querendo discutir colocado em votação
nominal por meio do sistema eletrônico de votação o Projeto de Resolução
nº. 20/2019 foi aprovado por treze votos favoráveis e dois contrários dos
Vereadores Charles Guimarães e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. Em seguida declararam voto os Vereadores Charles Guimarães,
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e Ismael Martins Pereira. Não
havendo mais proposições inscritas, e nada a inscrever para a próxima
Ordem do Dia, o Sr. Presidente procedeu a leitura de Convite para o 162
aniversário de emancipação político-administrativa do município de Ibiúna.
Em seguida, usando da palavra o Vereador Antonio Reginaldo Firmino
Presidente da "Frente Parlamentar em Defesa da Vida e da Família' alertou
sobre a necessidade dos pais estarem sempre envolvidos na educação de
seus filhos, para que não ocorram tragédias como da Escola de Suzano.
Após o Sr. Presidente a pedido de todos os Vereadores(as) solicitou
respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento dos cinco estudantes, da
Coordenadora Pedagógica e da Inspetora de Alunos da Escola Raul Brasil
da cidade de Suzano-SP. A pedido da Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado e Vereador Armelino Moreira Junior respeitar
um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra. Luana Domingues do Bairro
Residencial Europa. A pedido dos Vereadores Claudinei Gabriel Machado,
Ismael Martins Pereira e Rodrigo de Lima respeitar um minuto de silêncio
pelo falecimento do Sr. José Felício de Oliveira do Bairro Gabriel, tlo do
funcionário da Câmara Sr. Jairo Manoel da Rosa. Respeitado o minuto de
silêncio, nada mais a tratar na Ordem do Dia o Sr. Presidente convocou os
Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia
26 de março de 2019 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão
de que para constar eu, Ismael Martins Pereira - 1º.
Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do
Processo Legislativo, lavrasse a presente a, d que fiz dou fé e assino
com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.
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